
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (υπ’ όψιν κ. 

Αναπληρωτή Υπουργού κ. Βρούτση)  

Θέμα: «Σχετικά με την τραγική κατάσταση στις υποδομές του γηπέδου του Α.Ο 

Καβάλας» 

Όπως έχω τονίσει επανειλημμένως η πόλη της Καβάλας είναι το τελευταίο κάστρο πριν 

την πολύπαθη Θράκη μας. Ωστόσο, διαπιστώνεται προδήλως  η αδιαφορία των αρμο-

δίων κρατικών Αρχών απέναντι στην ιστορική ομάδα του Α.Ο. Καβάλας.  Μιας ομάδος 

διαμάντι, με τρομερή ιστορία,  που πιθανότατα θα συμμετέχει στη Super League 2, με 

φοβερή δουλειά στις ακαδημίες, με αθλητές και πρωταθλητές σε όλα τα τμήματα του 

Ερασιτέχνη  παρολαυτά το  γήπεδο της  δεν βρίσκεται στην δέουσα κατάσταση και 

όπως προκύπτει από πληροφορίες φέρουν ευθύνη τόσο  ο Δήμος όσο και  η Περιφέρεια. 

Η σύγκριση ειδικά με όμορους δήμους είναι απογοητευτική. Το γήπεδο χρειάζεται από 

λάμπες, έως πλακάκια στις τουαλέτες και επιτέλους να δημιουργηθεί και ένα στέγα-

στρο για τους φιλάθλους της πόλης. Επισημαίνω ότι στην ακαδημία του Α.Ο.ΚΑ-

ΒΑΛΑ,  προπονούνται τα ταλέντα που έχουν όλες τις δυνατότητες να σημειώσουν  με-

γάλες αθλητικές επιτυχίες και να αποτελέσουν πηγή έμπνευσης για τις νέες γενιές.  Πα-

ρότι λοιπόν η νέα Διοίκηση μεριμνά για τα προβλήματα που αναφέρονται ανωτέρω, οι 

κρατικές Αρχές δεν έχουν προβεί μέχρι σήμερα σε καμία ενέργεια προς την επίλυσή 

τους.  

 

Ερωτάται ο Αρμόδιος Υπουργός: 

 

1. Σε ποιες ενέργειες θα προβεί το Υπουργείο για να λυθούν τα  σημαντικά  προβλή-

ματα υποδομών στο «Ανθή Καραγιάννη»; 

2. Θα πιέσετε τις αρμόδιες αρχές, την Περιφέρεια ώστε να υλοποιηθούν οι υποσχέσεις 

ετών; 

3. Θα μεριμνήσετε για το βοηθητικό γήπεδο του Α.Ο. Καβάλας που βρίσκεται πλησίον 

στο «Ανθή Καραγιάννη», στο οποίο προπονούνται παιδιά που κάνουν πρωταθλητισμό 

σε άθλιες συνθήκες;  

4. Θα φροντίσετε να γίνει μια γιορτή το ποδόσφαιρο στην πόλη για τα παιδιά, τους 

αθλητές και τους φιλάθλους της ομάδας; 
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Αθήνα, 02/02/2024 

Ο ερωτών βουλευτής  

 

Φλώρος Κωνσταντίνος 

Ανεξάρτητος Βουλευτής Λαρίσης 




